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Geschlecht Ihres Kindes 
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Besucht Ihr Kind die OGS? 
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Wie viele Nachmittage haben Sie 
gebucht? 
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In welcher Klassenstufe ist Ihr 
Kind? 
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Welche Abholzeiten haben Sie 
gebucht?
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Wie haben Sie sich für die 
Ferienbetreuung angemeldet? 
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Nimmt Ihr Kind an der 
Mittagsverpflegung teil? 
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Mir sind die Gruppenerzieher*innen 
für mein Kind bekannt. 
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Ich bin mit der Arbeit der Gruppenerzieher*innen der OGS zufrieden.

Ich fühle mich mit meinen Fragen, Sorgen und Anliegen von den Gruppenerzieher*innen
angenommen.

Ich bin mit der Mittagsverpflegung in der OGS zufrieden.

Ich bin mit der Hausaufgabenbetreuung zufrieden.

Die OGS bietet eine Vielfalt an AGs an.

Mein Kind geht gerne in die AGs.

Ich bin mit der Gestaltung der Ferienbetreuung zufrieden.

Mein Kind fühlt sich in der OGS wohl.

Meine Erwartungen hinsichtlich der OGS werden erfüllt.

Ich würde anderen Eltern die OGS empfehlen.

Häufigkeit in %

Bitte bewerten Sie die folgenden Punkte

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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Die Zusammenarbeit von Schule und OGS ist gut.

Ich fühle mich mit meinen Fragen, Sorgen und Anliegen von der OGS-
Leitung angenommen.

Ich bin mit der Klärung von An- bzw. Rückfragen an die OGS zufrieden.

Die OGS ist per Telefon gut zu erreichen.

Die OGS ist per E-Mail gut zu erreichen.

Die Homepage der OGS Am Aalfang ist informativ.

Häufigkeit in %

Bitte bewerten Sie die folgenden Punkte

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu


